NOMBRE: FECHA:

PROBLEMAS 3

1.- Un matrimonio tiene 4 hijos, todos ellos casados. Cada hijo tiene a su vez 4 hijos. ;Cudntos
nietos tienen en total? (1 operacién)

Operaciones: Solucidn:

2.- En un corral hay 658 ovejas y 195 palomas. ;Cudntas patas hay en total en el corral?
(3 operaciones)

Operaciones: Solucién:

3.- En una fabrica de mdrmol elaboran al dia 1432 baldosas. ;Cudntas baldosas elaborardn en
una semana trabajando de lunes a viernes? (1 operacion)

Operaciones: Solucion:

4.- Para la fiesta de mi cumpleanos invité a 3 amigos. Entre todos me regalaron un puzle que
valia 17 euros y un libro. Cada niiio puso 10 euros para comprar mi regalo. ;Cudnto valia el
libro que me regalaron si gastaron todo el dinero? (2 operaciones)

Operaciones: Solucion:

5.- Luis quiere repartir en partes iguales una coleccion de 2732 insectos entre sus 5 hijos.
¢ Cudantos insectos corresponderdn a cada uno? ;Le sobraran insectos, cudntos? (1 operacion)

Operaciones: Solucidn:
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